COA-DBM Joint Circular No. 2014-1 dated July 2. 2014 BAR No. 1
QUARTERLY PHYSICAL REPORT OF OPERATION
As of December 31, 2016
Department : State Universities and Colleges X Current Year Appropriations
Agency : NEGROS ORIENTAL STATE UNIVERSITY (NORSU) Supplemental Appropriations
Operating Unit : Continuing Appropriations
Organization Code (UACS) : 08 072 00 00000 Off-Budget Account
UACS Physical Targets Physical Accomplishments Variance As of
Particulars CODE 1st 2nd 3rd 4th 1st 2nd 3rd 4th December 31, Remarks
Total Total 2016
Quarter | Quarter | Quarter | Quarter Quarter | Quarter | Quarter | Quarter
: : 4 5 8 7=(3+4+5+6) 8 g 10 11 122(8+8+10+11) 12 14
MFO 3 - RESEARCH SERVICES 303 01 0000
Performance Indicator (Set 1) 103 in the past 3
Quantity years (2013=14,
1. No. of research outputs completed in the last 3 years 10 10 10 10 40 1 13 22 9 45 5 2014240,
Quality 2015=49)
1. % of research projects completed in the last 3 years 12.5% 25.0% 25.0% 12.5% 75% 2.22%| 28.89%| 48.89%| 20.00% 100.00% 25.00%
2. % of research outputs published in a recognized journal or
submitted for patenting or patented 12.5% 25.0% 25.0% 12.5% 75% 0.00% 22% 51% 4% 77.78% 2.78%
Timeliness
1. % of research projects completed within the original project
timeframe 12.5% 25.0% 25.0% 12.5% 75% 0.00%| 24.44%| 48.89%| 15.56% 88.89% 13.89%
MFO 4 - EXTENSION SERVICES 304 01 0000
Performance Indicator (Set 1)
Technology Transfer
Quantity
1. No. of persons trained weighted by the length of training 1,000 1,000 1,000 200 3,200 978 1,134 284 3,046 5,442 2,242
2. No. of persons provided with technical advice 5 5 5 2 17 150 0 407 520 1,077 1,060
Quality
1. Percentage of trainees who rate the training course as good or better 25% 25% 25% 12% 87%| 17.97% 21% 5% 56% 100.00% 13.00%
2. % of trainees who rate the training course as good or better 25% 25% 25% 12% 87%| 17.97% 21% 5% 56% 100.00% 13.00%
3. % of clients who rate the advisory services as good or better 25% 25% 25% 12% 87%| 13.93% 0% 38% 48% 100.00% 13.00%
Timeliness
1. % of requests for training responded to within 3 days of request 25% 25% 25% 12% 87%| 17.97% 21% 5% 56% 100.00% 13.00%
2. % of requests for technical advice that are responded to within 3 days 25% 25% 25% 12% 87%| 13.93% 0% 38% 48% 100.00% 13.00%
3. % of persons who receive training or advisory services who
rate timeliness of service delivery as good or better 25% 25% 25% 12% 87% 13.93% 0% 38% 48% 100.00% 13.00%
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